GOODNIGHT (2AL/EasyBett/BK-2HO)(2HO-2AL/EasyBett/BK)

Montageanleitung T Istruzioni di montaggio
Instrukcja montazu Notice de montage

(ND Handleiding voor de montage (RO) Instructiuni de asamblare
Assembly instructions SK> Montazny navod

TR) Montaj talimati €2 Montazni navod
VIHCTPYKLMS IO MOHTaXy HWY Szerelési utmutatd

Service - Servis - Dienstverlening - Servis - Serwis - CepBucHas cnyxba - Servizio
Service - Serviciu - Sluzby - Szolgaltatas

Da es sich hier um ein variables Modell handelt, muss vor Montage entschieden
werden, welches Element recht oder links stehen soll. Entsprechend missen
dann die Arm - bzw. Riickenlehnen angebracht werden. Hierzu den Reilverschluss
an der Unterseiten 6ffnen und anhand der vorhendenen Bohrungen
in den Seitenwanden die Lécher im Stoff freilegen (Schere, Cuttermesser 0.a.).

276 cm

(2AL/EasyBett/BK-2HO) Version A

276 cm

(2HO-2AL/EasyBett/BK) Version B




Kontrollkarte

GOODNIGHT: (2AL/EasyBett/BK-2HO) Version A
(2ZHO-2AL/EasyBett/BK) Version B

Auflistung der Anzahl der Kissen und Beschlige

Kissen:
Riickenkissen 4+1 St.
Zierkissen 2 St.
Plaids 1 St.
Topper 1 St.
Kopfstiitzen (optional)
Beschlige:
Bl S1 M6x20 | W1 W2
14
o
X2 x20 X2

x1
ACHTUNG: ERSTICKUNGSGEFAHR!
Fiir Kinder unter 6 Jahre nicht geeignet!
Kleinteile konnen verschluckt werden!
TOUE=INES 2505 vssnmussies s ssonmmssss s 50 GADIUT=INT somansss ssssnmmmsss s cssmamses
13 11110 o S

Unterschrift/Nr des Mitarbeiters (Stempel)

Bitte achten Sie auf einen Mindestabstand von 10 cm zwischen Mobelstiick und Wand um Beschédigungen zu vermeiden.




GOODNIGH AN>_|\mmm<wmﬁ\W—A|N_l_Ov Version A




2AL/EasyBett/BK Version A

A

Da es sich hier um ein variables Modell handelt, muss vor Montage entschieden
werden, welches Element rechts oder links stehen soll. Entsprechend missen
dann die Arm - bzw. Riickenlehnen angebracht werden. Hierzu den Reilverschluss
an der Unterseite 6ffnen und anhand der vorhandenen Bohrungen
in den Seitenwéanden die Locher im Stoff freilegen (Schere, Cuttermesser 0.4.).

@

B2

S1

S 1 M6x20

W1

W2




2HO Version A

Da es sich hier um ein variables Modell handelt, muss vor Montage entschieden
werden, welches Element rechts oder links stehen soll. Entsprechend miissen
dann die Arm - bzw. Riickenlehnen angebracht werden. Hierzu den ReiBverschluss
an der Unterseite 6ffnen und anhand der vorhandenen Bohrungen
in den Seitenwénden die Lécher im Stoff freilegen (Schere, Cuttermesser 0.4.).

g g J
X

Wi S1
I/

VAN

S1 M6x20

X8




GOODNIGHT AN“ “O|N>_|\mmm<wmﬁ\wxv Version B




2HQO Version B

Da es sich hier um ein variables Modell handelt, muss vor Montage entschieden
werden, welches Element rechts oder links stehen soll. Entsprechend miissen
dann die Arm - bzw. Riickenlehnen angebracht werden. Hierzu den Reilverschluss
an der Unterseite 6ffnen und anhand der vorhandenen Bohrungen
in den Seitenwénden die Locher im Stoff freilegen (Schere, Cuttermesser 0.4.).

s

st w1
v

X

O
4




2AL/EasyBett/BK Version B

A\

Da es sich hier um ein variables Modell handelt, muss vor Montage entschieden
werden, welches Element rechts oder links stehen soll. Entsprechend missen
dann die Arm - bzw. Riickenlehnen angebracht werden. Hierzu den Reiverschluss
an der Unterseite 6ffnen und anhand der vorhandenen Bohrungen
in den Seitenwanden die Lcher im Stoff freilegen (Schere, Cuttermesser 0.4.).

Sl M6x20 W1 W2

O

x12




